Fasit S1 – del 1
1a: x = 2 v x=1
1b: x = 2 
2a: Ser av figuren at PA + AB = 10 +20 = 30. Vi får oppgitt at PA + AB = PC + CB og at PC = x og at CB = y. Da må x + y = 30.
Likning 2 får man ganske enkelt ved å bruke Pytagoras’ setning
2b: y = 25  x = 5
3a: 4
[bookmark: _GoBack]3b: 
4a: f’(x) = 3x2-12x+9
4b: TP: (1,0) BP: (3,-4)
4c: y=9x-4
4d: (4,0)
5a:
: [image: ]
5b: F(2,3) = 12
6a: O(x) = I(x) – K(x) = 200x – (0,25x2 + 100x + 5000) = -0,25x2 + 100x - 5000
6b: x = 200	O(200) = 5000
7a: 
7b: 
7c: 
8a: Graf A: funksjon h  	8b: Graf B: funksjon k			9: x = 

Del 2
1a: 15,73 %
1b: 7,66 %
1c: 32,57 %
2a: K(x)=0.13x2+72.73x+20315.25
Kostnadene er 42 813 kr ved produksjon 220 enheter
2b: for å få overskudd må det produseres mellom 127 og 1194 enheter.
2c: størst mulig overskudd er ved 660 enheter. 
3a: 500 grader 
3b: 26,62 minutter
Det er 30,02 grader i rommet
3c: 815 grader
4a: V=lengde*bredde*høyde
Lengden er (6dm-2x), bredden er (6dm-4x) og høyden er x.
Når man regner ut dette blir det V(x)=8x3-36x2+36x
4b: når x=0,63 dm, da blir volumet 10,39dm3
4c: (Denne lånte vi fra “Stringselings” - se annet innlegg).
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